



2020. május 23., szombat

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Egy lélek, amely szerette Istent és az Ő Tervét, de amely tele volt önmagával és akaratával, minden nap megpróbálta kiüríteni a szívét, hogy az Isteni Törvények szerint éljen. Ez a lélek a bolygó válságos idejére készült, amikor tudta, hogy csak a feltétel nélküli szeretet és engedelmesség lesz az alapja annak, hogy a régi ember átalakuljon azzá, akit a Teremtő elvár.

Egy nap ez a lélek, amint az Úrhoz imádkozott és útmutatást kért a végidőkre, így szólt: *"Uram, nehezen tudom kiüríteni magam önmagamtól, az ötleteimtől és elképzeléseimtől, attól, amit helyesnek és a legjobbnak tartok a Számodra. Nehezen tudom elhallgattatni a hangomat, hogy a Te hangodat hallgassam, és bízzak abban, amikor testvéreimen keresztül nyilvánulsz meg. Mondd meg nekem, Istenem, hogyan élhetnék a Te engedelmességedben, a Te Szeretetedben, és hogyan bízhatnék a Te Akaratodban az eljövendő időkben?"*

És ahogy az Úr szemlélte annak a léleknek az őszinteségét, így válaszolt: *"Kis lélek, Én teremtettelek téged, és ismerem az erődöt, azt az erőt, amelyet át kell adnod, hogy helyet adj az Én Hatalmamnak, amelyet még nem ismersz, mert több helyet adsz a szívedben önmagadnak, mint Nekem. Kimeríthetetlen Ajándékaim vannak minden egyes gyermekem számára, az a lehetőség, hogy ne csak a földi életet vezessék bölcsességgel, hanem a világegyetemet is átalakítsák.*

Gyermekeim azonban önmagukba vannak bebörtönözve, mindabba, amit a földi evolúciójuk során rosszul hódítottak meg és tanultak meg.

Megtanulták, hogy növekedni annyit jelent, mint állandóan érvényesíteni és megerősíteni magukat a saját akaratukban, és lemaradnak mindazokról a csodákról és igazi Ajándékokról, amelyeket azoknak adok, akik önmaguktól üresek.

Ezért, kis lélek, az első lépés az, hogy felismered a tudatlanságod; a következő lépés az, hogy elhallgattatod magad és visszafogod az indulataidat. Imádkozva figyeld az élet minden gesztusát, és csak akkor monj véleményt, ha megkérdeznék. Engedelmesen éld át a másik akaratát, mielőtt kifejeznéd, hogy nem értesz vele egyet. Ne akard a saját akaratodat mások akaratára fölé helyezni, anélkül, hogy előbb elfogadnád, amit kér tőled. Kiképzem a tudatodat és átalakítom az emberi büszkeségedet azokon keresztül, akiket azért küldtem, hogy veled együtt szolgáljanak. Ezért gyakorold a feltétel nélküli engedelmességet, és csak akkor tárd fel az érzéseidet, amikor megengedik neked.

Fedezd fel a Törvények áramlását, és ha ezt megteszed, akkor az Én Kegyelmemben leszel, és ez a bölcsesség folyamaként fog rád áradni, amikor valami megadatik neked, hogy vezesd. Addig is, kis lélek, élj bizalomban, engedelmességben és szeretetben, és ezek az átalakulás és az önátadás forrásai lesznek számodra. És el fogsz jönni Hozzám, és képviselni fogsz Engem a világban és azon túl, mert kiüresítelek önmagadtól, és lakást készítek a szívedben."

Inspiráljon benneteket ez a párbeszéd arra, hogy engedelmességben és szeretetben éljete, hogy teret adjatok Istennek, hogy kifejezze magát a szívetekben.

Áldásomat adom erre.



Legtisztább Szent József